

金盛发布诚信环保品牌榜 绿色环保始终是 家居行业主旋律

导语:兼具环保和诚信建材品牌并不多见。经过工作人员的重重考量和把关,金盛国际家居·江东门广场发布了诚信环保品牌榜,德尔地板、金豆子家居、科勒卫浴、AO史密斯、爱诺法赛、丹麦风情衣柜、如鱼得水窗帘七大品牌实至名归。

金豆子家居 致力“构建绿色家园”

让每个在都市疲倦奔走的人都能得到心灵的休憩;让每一个期待宁静自然家居的人都能有一个世外桃源;让金豆子的每一个用户都得到一个舒适呼吸的森林氧吧——这是金豆子人的梦想。

金豆子家居“无醛产品体系”涵盖地板、板材、橱柜、衣柜、油漆、白乳胶、乳胶漆系列,以天然植物豆胶为支点,引领现代家居行业跨入健康新时代,为更多的高端群体提供打造无醛家居空间的一站式服务。金豆子家居金盛店即将盛大开业,诚邀您光临品鉴。

科勒卫浴 140周年品牌沉淀

来自美国的科勒,作为具有百年发展史的国际品牌,一直引领着美式优雅的生活方式,致力于让千家万户在家就能感受到全球统一的科勒五星级酒店式的生活享受。

2013年,科勒迎来了140周年华诞,作为享誉全球的厨卫品牌,科勒一贯秉承创新设计和卓越科技完美结合的理念,致力于为现代卫浴文化注入艺术与生活完美结

合的新元素,引领优雅生活新时尚。

140年来,科勒凭借无可挑剔的卓越品质、行业领先的研发技术、精益求精的制造工艺,以及时尚前沿的艺术设计,科勒精神在百年传承中成为经典,并不断推陈出新,创造出一个个举世称赞的明星产品,它们如璀璨繁星般闪耀在科勒140年的辉煌旅程中。

A.O.史密斯 完美家庭用水解决方案

A.O.史密斯金盛旗舰店经营范围涵盖电热水器、燃气热水器、太阳能热水器、净水机、热泵中央热水炉等全系列产品展示,可为您提供免费上门设计、货到付款及免费制定水系统方案等一系列服务。在3·15来临之际,本店为了给广大新老客户带来全新的体验,特别推出以旧换新、净水套餐、丰富礼品等多种酬宾活动。不管是老房还是新房,在金盛店都能选择到一套适合您的家庭用水方案,A.O.史密斯金盛旗舰店真诚期待您的光临。

爱诺法赛 意想不到的地板长度

2013年3·15之际,爱诺法赛用“爱&承诺”倾情为您送上春天的

筑家大礼!

爱诺法赛的地板设计专家们,依据先进设备和精湛工艺,依据美学功底和开阔视界,秉着一颗“为使用者而设计”的心,呕心躬耕,斟酌推敲,为爱家的您特别礼献欧式大地板系列。跨越性的尺寸延展给地面覆上了完美无瑕的妆面:有1860mm浮雕面的鸡尾酒系列,还有水晶面的鲁本斯系列;纯实木以少有的1210mm盛妆亮相,枫木橡木榆木等等争相登台。情迷大地板,最爱是2445mm的魅惑。意想不到的长度,视线跟随,仿佛要到无以弗界的落地窗外。

还有更加豪奢的纯实木大板期待您大驾光临,把玩赏鉴。

丹麦风情衣柜 绿色定制家居典范

冠特丹麦风情衣柜是中国10大衣柜品牌之一,产品线涵盖定制衣柜、房门、墙板、床及其他配套家具,销售网络遍及全国34个省、市、自治区,专卖店数量300多家,拥有5万平方米大型现代化生产基地。冠特是健康卧室解决方案的开创者,是绿色定制家居的代表。

丹麦风情衣柜提醒你:选择健康环保衣柜,警惕以次充好;定制衣柜计价方法复杂,警惕“面积陷阱”;

注重品牌选择,警惕假冒衣柜品牌。

如鱼得水 做中国布艺窗帘第一品牌

如鱼得水窗帘布艺首创“零星订单、标准化流水线生产、成品快捷供给的模式”,并在全国最早导入成品窗帘连锁销售的完整体系,用作西装的工艺做窗帘,凭这认真专注的实干作风、大胆新颖的营销理念和力求完美的效果演绎,以品质卓越的布艺产品和专业出色的研发设计为基础,本着“传播家纺文化,点亮千家万户”的企业宗旨,每一个细节,都站在行业的前沿;每一个步骤,都坚持品牌文化路线,专注历练品牌强势。 袁阳

德尔地板

无醛添加地板南京首发

中国环保地板领导品牌——德尔地板,始终将打造健康环保的生活方式视作自己肩负的使命,从早年的“猎醛”技术开始,德尔便一直专注于消灭游离甲醛的研究。

德尔全新发明的环保地板,摒弃了传统有醛胶水,取而代之的是由纯天然大豆豆粕制成的大豆蛋白胶。此款地板是国内唯一带有NAF认证的无醛添加地板产品,从根本上解决了游离甲醛的问题。此外,德尔签约中国人保,并在产品包装及发票上明确承诺产品无醛添加。

JESHING
金盛国际家居
南京·江东门广场

活动时间:3月9日—3月24日
惠家装好生活

10万元金盛置业基金
IPHONE5·IPADmini等您赢!

塞尚·印象磁砖 cesan

诺贝尔集团 优质产品

开门送现金

开年钜惠 感恩开启

0元疯狂抢购

活动时间:3月8-24日

绿色环保 品质保障 金牌服务 先行赔付 全程无忧

金盛国际家居·江东门广场 地址:南京市江东中路80号 服务热线:025-8506 6122
新浪微博: http://weibo.com/jinshengjiangdongmen